
All-Ukrainian Collegiate Programming Contest
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22 жовтня, 2022

Задача A. Абсолютно неадекватнi слова
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Деякi абсолютно неадекватнi люди люблять використовувати в словах великi латинськi лiтери
V та Z.

Назвемо слово абсолютно неадекватним, якщо в ньому є велика латинська лiтера V чи велика
латинська лiтера Z.

Для кожного слова з вхiдних даних визначте, чи є воно абсолютно неадекватним.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Єдиний рядок кожного набору вхiдних даних мiстить слово s (довжина s не перевищує 100), що

складається лише з маленьких латинських лiтер, та, можливо, великих латинських лiтер V та Z.

Формат вихiдних даних
Для кожного слова з вхiдних даних, якщо воно є абсолютно неадекватним, виведiть YES.

Iнакше виведiть NO.
Виводити YES та NO можна у будь-якому регiстрi (наприклад, рядки yEs, yes, Yes будуть сприй-

нятi як позитивна вiдповiдь).

Приклад
standard input standard output

6
peremoga
mogiliZazia
Vodka
oZVerenie
zvzv
zVZv

NO
YES
YES
YES
NO
YES

Зауваження
Слова з другого, третього, четвертого, та шостого наборiв вхiдних даних мiстять лiтери V чи Z,

а з iнших нi.
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Задача B. Мiнус сума
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано масив з n цiлих чисел [a1, a2, . . . , an]. За одну операцiю можна зробити наступне:

• Виберiть довiльне i вiд 1 до n. Пiсля цього, замiнiть ai на −(a1 + a2 + . . .+ an).

Ви можете застосовувати дану операцiю до масиву довiльну кiлькiсть разiв. Скiльки рiзних
масивiв ви можете отримати? Якщо ви можете отримати нескiнченну кiлькiсть масивiв, виведiть
−1, iнакше виведiть число цих масивiв по модулю 998244353.

Два масиви вважаються рiзними, якщо вони вiдрiзняються принаймнi в однiй позицiї.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить єдине цiле число n (2 6 n 6 2 · 105) —

довжину масиву.
Другий рядок кожного набору вхiдних даних мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an

(−109 6 ai 6 109) — елементи масиву.
Гарантується, що сума n по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних, якщо ви можете отримати нескiнченну кiлькiсть масивiв,

виведiть −1, iнакше виведiть число цих масивiв по модулю 998244353.

Приклад
standard input standard output

3
1
-100
3
0 0 0
5
-1 1 -1 1 -1

2
1
20

Зауваження
В першому прикладi, з [100] ми можемо отримати лише [−100], а з [−100] лише [100].
В другому прикладi, масив завжди мiститиме лише нулi.
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Задача C. Найближчi точки
Лiмiт часу: 2 seconds

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано n попарно рiзних точок (x1, y1), (x2, y2), . . . , (xn, yn), кожна з яких лежить на однiй з
осей Ox та Oy (тобто, для кожного i принаймнi одне з чисел xi та yi = 0).

Для кожної точки знайдiть вiдстань до найближчої точки до неї. Iншими словами, для кожного
i знайдiть мiнiмальне значення

√
(xi − xj)2 + (yi − yj)2 по всiм j 6= i.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 2 · 105) —

кiлькiсть точок.
i-ий з наступних n рядкiв мiстить два цiлих числа xi, yi (−109 6 xi, yi 6 109, принаймнi одне з

чисел xi та yi рiвне нулю) — координати i-ої точки.
Гарантується, що всi точки попарно рiзнi (тобто для кожних i 6= j виконується принаймнi одне

з xi 6= xj , yi 6= yj).
Гарантується, що сума n по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних виведiть n чисел, i-те з яких рiвне вiдстанi вiд i-ої точки до

найближчої точки до неї.
Ваша вiдповiдь буде вважатися правильною, якщо абсолютна або вiдносна помилка кожної вiд-

станi не перевищує 10−6.
Формально, нехай ваша вiдповiдь дорiвнює a, а вiдповiдь журi дорiвнює b. Ваша вiдповiдь буде

зарахована, якщо i тiльки якщо |a−b|
max (1,|b|) 6 10−6.
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Приклад
standard input standard output

4
2
0 1000000000
0 -1000000000
4
0 10
0 -10
10 0
-10 0
4
0 4
0 -5
8 0
-8 0
5
0 -5
0 -2
0 0
0 2
0 5

2000000000.0 2000000000.0
14.142136 14.142136 14.142136 14.142136
8.944272 9.0 8.944272 8.944272
3.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Зауваження
В першому наборi вхiдних даних, найближча точка до точки 1 — точка 2, а до точки 2 — точка

1.
В другому наборi вхiдних даних, точки 1, 3, 2, 4 (в цьому порядку) формують квадрат зi стороною

10
√
2, тому для кожної точки найближча до неї точка знаходиться на вiдстанi 10

√
2.

В третьому наборi вхiдних даних, точка 1 найближча до точок 2, 3, 4. Для точки 1 же однаково
близько точки 3 та 4.
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Задача D. Запити
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано n чисел a1, a2, . . . , an. Ви маєте обробити q запитiв наступних двох видiв:

• 1 x: Додайте до кожного числа x

• 2 k: Знайдiть k-те за величиною число (наприклад, якщо k = 1, знайдiть найбiльше за вели-
чиною число)

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлих числа n, q (1 6 n, q 6 2 · 105) — кiлькiсть чисел та кiлькiсть

запитiв вiдповiдно.
Другий рядок мiстить n чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 109) — початковi значення чисел. Далi

йде q рядкiв, що описують запити.
Якщо запит першого типу, то вiдповiдний рядок мiстить число 1 та число x (1 6 x 6 109). Iнакше

вiдповiдний рядок мiстить число 2 та число k (1 6 k 6 n).
Гарантується, що серед запитiв принаймнi один буде другого типу.

Формат вихiдних даних
Для кожного запиту другого типу виведiть k-те за величиною число.

Приклад
standard input standard output

3 5
42 1 2
2 1
1 1000000
2 2
1 2022
2 3

42
1000002
1002023

Зауваження

• Запит 1: 1-ше число в масивi за величиною — 42.

• Запит 2: Ми додаємо 1000000 до всiх чисел. Тепер вони рiвнi 1000042, 1000001, 1000002.

• Запит 3: 2-ге число в масивi за величиною — 1000002.

• Запит 4: Ми додаємо 2022 до всiх чисел. Тепер вони рiвнi 1002064, 1002023, 1002024.

• Запит 5: 3-тє число в масивi за величиною — 1002023.
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Задача E. Закусити
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Масив a1, a2, . . . , am цiлих чисел називається непарним, якщо в ньому непарна кiлькiсть iнвер-
сiй, i парним в iншому випадку. Нагадаємо, що iнверсiя — це пара (i, j) з 1 6 i < j 6 m така, що
ai > aj . Наприклад, в масивi [2, 4, 1, 3] 3 iнверсiї: (1, 3), (2, 3), (2, 4) (оскiльки a1 > a3, a2 > a3, a2 > a4),
тому вiн непарний.

Для перестановки p1, p2, . . . , pn чисел вiд 1 до n назвемо її красою довжину її найдовшої непар-
ної пiдпослiдовностi, якщо така iснує, а iнакше −1. Наприклад, краса перестановки (1, 2, 3) рiвна −1,
адже кожна її пiдпослiдовнiсть парна, краса (4, 1, 2, 3) рiвна 4, адже вся перестановка є непарною,
а краса (4, 1, 3, 2) рiвна 3, адже вся перестановка є парною, а пiдпослiдовнiсть (4, 3, 2) є непарною.

Нам дана початкова перестановка p1, p2, . . . , pn. До неї буде q запитiв оновлення. Пiсля i-го запиту
ми матимемо обмiняти мiсцями pui та pvi .

Знайдiть красу перестановки пiсля кожного запиту.
Нагадаємо, що масив b є пiдпослiдовнiстю c, якщо b можна отримати з c видаленням кiлькох

(можливо, жодного або всiх) елементiв.
Нагадаємо, що перестановка чисел вiд 1 до n — це масив довжини n, що мiстить кожне число

вiд 1 до n рiвно один раз.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлих числа n, q (1 6 n, q 6 2 · 105) — довжину перестановки та

кiлькiсть запитiв вiдповiдно.
Наступний рядок мiстить n цiлих чисел p1, p2, . . . , pn (1 6 pi 6 n, всi pi попарно рiзнi) —

початкову перестановку p.
i-ий з наступних q рядкiв мiстить два цiлих числа ui, vi (1 6 ui, vi 6 n, ui 6= vi), позначаючi, що

пiсля i-го запиту ви маєте обмiняти мiсцями pui та pvi .

Формат вихiдних даних
Виведiть q чисел — красу перестановки пiсля кожного запиту оновлення.

Приклад
standard input standard output

5 6
2 1 3 4 5
1 2
1 2
1 4
2 1
3 5
1 3

-1
5
4
5
3
5

Зауваження

• Пiсля першого запиту перестановка має вигляд (1, 2, 3, 4, 5). В нiй нема жодної непарної пiд-
послiдовностi.

• Пiсля другого запиту перестановка має вигляд (2, 1, 3, 4, 5). Вся перестановка непарна, адже
в нiй рiвно одна iнверсiя.
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• Пiсля третього запиту перестановка має вигляд (4, 1, 3, 2, 5). Вся перестановка парна, але її
пiдпослiдовнiсть (4, 3, 2, 5) непарна.

• Пiсля четвертого запиту перестановка має вигляд (1, 4, 3, 2, 5). Вся перестановка непарна.

• Пiсля п’ятого запиту перестановка має вигляд (1, 4, 5, 2, 3). Вся перестановка парна, i всi її
пiдпослiдовностi довжини 4 парнi, але пiдпослiдовнiсть (1, 5, 2) непарна.

• Пiсля шостого запиту перестановка має вигляд (5, 4, 1, 2, 3). Вся перестановка непарна.
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Задача F. Унiверсальний обмiнювач
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам в руки потрапив пристрiй для роботи з перестановками p1, p2, . . . , pn чисел вiд 1 до n. Вiн
може робити m операцiй. i-та операцiя описується двома числами ai, bi (1 6 ai, bi 6 n, ai 6= bi). Вона
полягає в наступному: якщо pai > pbi , то пристрiй обмiняє мiсцями pai , pbi . Iнакше вiн нiчого не
зробить.

Ви можете застосовувати цi операцiї будь-яку кiлькiсть разiв, в будь-якому порядку (в тому
числi, одну операцiю ви можете використати бiльше одного разу).

Вас цiкавить, чи можна з допомогою даного пристрою з будь-якої перестановки отримати будь-
яку iншу. Iншими словами, визначте, чи для кожних двох перестановок p1, p2, . . . , pn i q1, q2, . . . , qn
чисел вiд 1 до n iснує послiдовнiсть операцiй, яку можна застосувати до p, щоб отримати q.

Нагадаємо, що перестановка чисел вiд 1 до n — це масив довжини n, що мiстить кожне число
вiд 1 до n рiвно один раз.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить два числа n,m

(1 6 n 6 2 · 105, 0 6 m 6 2 · 105) — довжину перестановок, з якими працює ваш пристрiй,
та кiлькiсть операцiй, що вiн вмiє робити.

i-ий з m наступних рядкiв мiстить два числа ai, bi (1 6 ai, bi 6 n, ai 6= bi), що описують i-ту
операцiю: якщо pai > pbi , пристрiй може обмiняти мiсцями елементи pai , pbi перестановки.

Гарантується, що всi пари (ai, bi) попарно рiзнi, але звернiть увагу, що можуть зустрiчатись
водночас пари (x, y) та (y, x) для деяких x, y.

Гарантується, що сума n по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105, а також сума m по
всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних, виведiть YES, якщо з допомогою даного пристрою з будь-якої

перестановки можна тримати будь-яку iншу, i NO iнакше.
Виводити YES та NO можна у будь-якому регiстрi (наприклад, рядки yEs, yes, Yes будуть сприй-

нятi як позитивна вiдповiдь).
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Приклад
standard input standard output

5
2 1
1 2
3 4
1 2
2 1
1 3
3 1
5 4
1 2
2 3
3 4
4 5
5 6
3 5
5 1
1 2
4 3
2 4
4 1
4 6
3 1
2 3
2 1
3 2
1 2
1 3

NO
YES
NO
YES
NO

Зауваження
В першому прикладi, ми можемо обмiняти p1 та p2 мiсцями, якщо p1 > p2. Таким чином, ми

можемо отримати перестановку (2, 1) з перестановки (1, 2), але не зможемо отримати перестановку
(1, 2) з перестановки (2, 1), тому вiдповiдь NO.

В другому прикладi, ми можемо обмiняти мiсцями p1, p2 незалежно вiд того, яке з них бiльше
(адже в нас є обидвi операцiї обмiну: i з ai = 1, bi = 2, i з ai = 2, bi = 1). Також, ми можемо
обмiняти мiсцями p1, p3 незалежно вiд того, яке з них бiльше. Нескладно показати, що в такому разi
ми можемо отримати з будь-якої перестановки будь-яку iншу, тому вiдповiдь YES.
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Задача G. Мiнiмiзуйте суму
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Табличка n×m заповнена невiд’ємними числами. Андрiйко з’ясував, що XOR всiх чисел в i-му
рядку рiвний rowi (для i вiд 1 до n), а XOR всiх чисел в i-му стовпчику рiвний coli (для i вiд 1 до
m).

Чи мiг Андрiйко сказати правду? Якщо так, то якою найменшою могла бути сума всiх чисел в
табличцi?

Нагадаємо, що XOR позначає операцiю побiтового виключного АБО. Наприклад,
13 XOR 6 = 11, адже в двiйковому записi 13 = 1101, а 6 = 0110, тому їх XOR має бути рiвним 1011
= 11.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить два цiлих числа n,m (1 6 n,m 6 2 · 105)

— кiлькостi рядкiв та стовпчикiв вiдповiдно.
Другий рядок кожного набору вхiдних даних мiстить n цiлих чисел row1, row2, . . . , rown

(0 6 rowi < 220).
Третiй рядок кожного набору вхiдних даних мiстить m цiлих чисел col1, col2, . . . , colm

(0 6 coli < 220).
Гарантується, що сума n по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105, а також що сума

m по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних, якщо такої таблички не могло iснувати, виведiть −1. Iнакше,

виведiть мiнiмальну можливу суму всiх чисел в табличцi, в якiй XOR всiх чисел в i-му рядку рiвний
rowi (для i вiд 1 до n), а XOR всiх чисел в i-му стовпчику рiвний coli (для i вiд 1 до m).

Приклад
standard input standard output

3
2 3
0 0
0 0 0
3 3
1 2 3
2 3 4
4 5
32 64 96 128
160 96 32 224 128

0
-1
640

Зауваження
В першому наборi вхiдних даних можна просто заповнити всю таблицю нулями. XOR в кожному

рядочку та стовпчику буде рiвний 0. Очевидно, що отримати меншу суму неможливо.
В другому наборi вхiдних даних можна показати, що такої таблицi не може iснувати.
В третьому наборi вхiдних даних один з прикладiв заповнення таблицi такий:
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Задача H. Фарбування кола
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Розглянемо n точок, розташованих на колi. Ми хочемо пофарбувати їх в три кольори таким
чином, щоб жоднi двi сусiднi точки не мали однаковий колiр.

Але є додаткова умова: ми не можемо фарбувати точку i в колiр bi. Чи можна пофарбувати всi
точки?

Iншими словами, визначте, чи iснують такi a1, a2, . . . , an, що для кожного i:

• 1 6 ai 6 3

• ai 6= bi

• ai 6= ai+1 (тут an+1 = a1)

Якщо так, то знайдiть якiсь такi a1, a2, . . . , an.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить єдине цiле число n (3 6 n 6 2 · 105) —

кiлькiсть точок.
Другий рядок кожного набору вхiдних даних мiстить n цiлих чисел b1, b2, . . . , bn (1 6 bi 6 3) —

забороненi кольори.
Гарантується, що сума n по всiх наборах вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних, якщо такого розфарбування не iснує, виведiть NO.
Iнакше, виведiть YES. В наступному рядку виведiть n чисел a1, a2, . . . , an, що задовольняють всiм

вимогам з умови.
Виводити YES та NO можна у будь-якому регiстрi (наприклад, рядки yEs, yes, Yes будуть сприй-

нятi як позитивна вiдповiдь).

Приклад
standard input standard output

4
4
1 2 1 2
3
3 3 3
5
1 2 3 1 2
6
1 1 2 2 3 3

YES
2 1 2 1
NO
YES
2 1 2 3 1
YES
2 3 1 3 2 1
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Задача I. Проста умова
Лiмiт часу: 1.5 seconds

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано неорiєнтований граф на n вершинах. Для кожної пари вершин (i, j) (i 6= j), визначте,
чи iснує Гамiльтонiв шлях, що починається в i, а закiнчується в j.

Нагадаємо, що Гамiльтонiв шлях — це шлях, що складається з n − 1 ребер, що проходить по
всiм вершинам рiвно по одному разу.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 24) — кiлькiсть вершин в графi.
i-ий з наступних n рядкiв мiстить бiнарний рядок si довжини n. Його i-ий символ завжди рiвний

0, а для j 6= i його j-ий символ рiвний 1, якщо мiж вершинами i та j є ребро, i 0, якщо немає.
Гарантується, що для довiльних i 6= j i-ий символ j-го рядка спiвпадає з j-им символом i-го

рядка.

Формат вихiдних даних
Виведiть n рядкiв. В i-му з них виведiть бiнарний рядок довжини n. Його i-ий символ має бути

рiвним 0, а j-ий при j 6= i має бути рiвним 1, якщо мiж вершинами i та j є Гамiльтонiв шлях, i 0,
якщо немає.

Приклади
standard input standard output

4
0110
1010
1101
0010

0001
0001
0000
1100

6
010001
101000
010100
001010
000101
100010

010001
101000
010100
001010
000101
100010

4
0111
1011
1101
1110

0111
1011
1101
1110

Зауваження
В першому прикладi, Гамiльтонiв шлях є мiж парами (1, 4) та (2, 4).
В другому прикладi, граф це цикл довжини 6. Гамiльтонiв шлях тут є лише мiж парами сусiднiх

вершин.
В третьому прикладi ми маємо повний граф на 4 вершинах. Гамiльтонiв шлях тут є мiж кожною

парою вершин.
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Задача J. Зростаюча таблиця
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Є таблиця n×m, яку ми хочемо заповнити цiлими числами. Позначатимемо число в клiтинi на
перетинi i-го рядка та j-го стовпця, як ai,j .

Ми хочемо, щоб виконувались наступнi умови:

• 1 6 ai,j 6 n+m для всiх 1 6 i 6 n, 1 6 j 6 m.

• ai−1,j < ai,j для всiх 1 6 i 6 n− 1, 1 6 j 6 m.

• ai,j−1 < ai,j для всiх 1 6 i 6 n, 1 6 j 6 m− 1.

Iншими словами, ми хочемо заповнити таблицю числами вiд 1 до n + m, причому в кожному
рядку та в кожному стовпцi числа мають зростаюти.

Також, нам вiдомi значення чисел в деяких клiтинках таблицi. Знайдiть кiлькiсть способiв
пiдiбрати значення чисел, що нам не вiдомi, щоб всi умови вище виконувались. Оскiльки ця кiлькiсть
може бути дуже великою, виведiть її по модулю 998244353.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить два цiлих числа n,m

(1 6 n,m 6 2 · 105, 1 6 nm 6 2 · 105) — розмiри таблицi. Далi йдуть n рядкiв.
i-ий з наступних n рядкiв мiстить m цiлих чисел ai,1, ai,2, . . . , ai,m (1 6 ai,j 6 n+m чи ai,j = −1).

Якщо ai,j 6= −1, то число на перетинi i-го рядка та j-го стовпця нам вiдоме (i рiвне ai,j), iнакше
його потрiбно пiдiбрати.

Гарантується, що сума nm по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних виведiть єдине цiле число — кiлькiсть заповнити невiдомi

значення таблицi таким чином, щоб всi умови виконувались.
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Приклад
standard input standard output

4
2 3
1 2 -1
-1 4 5
4 4
-1 -1 -1 -1
-1 -1 -1 -1
-1 4 4 -1
-1 -1 -1 -1
4 4
-1 -1 -1 -1
-1 -1 -1 -1
-1 4 5 -1
-1 -1 -1 -1
3 5
1 -1 -1 -1 -1
-1 -1 -1 -1 -1
-1 -1 -1 -1 -1

4
0
17
55

Зауваження
В першому наборi вхiдних даних, нам лишилось лише пiдiбрати значення a2,1 та a1,3. a2,1 може

приймати значення 2, 3, а a1,3 — 3, 4. Всього 4 варiанти.
В другому наборi вхiдних даних, нема жодної такої таблицi, оскiльки вже порушена умова

a3,2 < a3,3.
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Задача K. Рiзнобарвний кiстяк
Лiмiт часу: 2 seconds

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

В нас є граф на n вершинах. i-та вершина має колiр ci i значення ai. Якщо вершини i та j рiзного
кольору, то мiж ними є ребро ваги |ai − aj |, iнакше мiж ними немає ребра. Гарантується, що є хоча
б два рiзнi кольори.

Знайдiть вагу мiнiмального кiстяка в цьому графi.
Нагадаємо, що кiстяк графу — це пiдмножина з n− 1 ребер цього графу, що формують дерево.

Мiнiмальний кiстяк — це кiстяк з найменшою сумою ваг ребер в ньому.

Формат вхiдних даних
Перший рядок вхiдних даних мiстить єдине цiле число n (2 6 n 6 2 · 105) — кiлькiсть вершин в

графi.
Другий рядок вхiдних даних мiстить n цiлих чисел c1, c2, . . . , cn (1 6 ci 6 n) — кольори вершин

графу. Гарантується, що серед c1, c2, . . . , cn є принаймнi два рiзнi кольори.
Третiй рядок вхiдних даних мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai 6 109).

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число — вагу мiнiмального кiстяку цього графу.

Приклади
standard input standard output

4
1 2 3 4
10 40 20 30

30

6
1 2 1 2 1 2
0 100 1 99 2 98

486

Зауваження
В першому прикладi, мiнiмальний кiстяк формують ребра (1, 3), (3, 4), (4, 2), кожне з вагою 20.
В другому прикладi, один з мiнiмальних кiстякiв формують ребра (5, 6), (5, 4), (5, 2), (6, 3), (6, 1)

з вагами 96, 97, 98, 97, 98 вiдповiдно. Вага всього кiстяка рiвна 96 + 97 + 98 + 97 + 98 = 486.
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Задача L. Ненеспадаючi масиви
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Масив b1, b2, . . . , bm називається неспадаючим, якщо b1 6 b2 . . . 6 bm. Iнакше масив називається
ненеспадаючим.

Вам дано ненеспадаючий масив a1, a2, . . . , an. Ви хочете розбити його на максимальну кiлькiсть
послiдовних пiдмасивiв, кожен з яких є ненеспадаючим. На яку максимальну кiлькiсть пiдмасивiв
ви можете розбити a?

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить єдине цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть наборiв вхiдних даних. Далi

слiдує опис наборiв вхiдних даних.
Перший рядок кожного набору вхiдних даних мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 2 · 105) —

довжину масиву.
Другий рядок кожного набору вхiдних даних мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai 6 106).
Гарантується, що масив a є ненеспадаючим.
Гарантується, що сума n по всiм наборам вхiдних даних не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного набору вхiдних даних виведiть єдине цiле число — максимальну можливу кiлькiсть

ненеспадаючих пiдмасивiв, на яку можна розбити a.

Приклад
standard input standard output

3
6
1 0 1 0 1 0
5
3 2 1 4 5
9
100 10 1 100 10 1 100 10 1

3
1
3

Зауваження
В першому наборi вхiдних даних, можна розбити масив на три пiдмасиви [1, 0], [1, 0], [1, 0].
В другому наборi вхiдних даних, не можна розбити масив на бiльше нiж один ненеспадаючий

пiдмасив.
В третьому наборi вхiдних даних, можна розбити масив на три пiдмасиви

[100, 10], [1, 100, 10, 1, 100], [10, 1].
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